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皆さんが町民の皆さんに伝えたい情報や、
活躍を掲載します。掲載月の２カ月前の
月の15日までにご連絡ください。
必ず掲載されるわけではありません。

問 総合政策課　企画政策係

kouhou@town.kikuyo.lg.jp
☎（232）2112

投稿募集中投稿募集中

菊陽中合唱部 THANKS コンサート菊陽中合唱部 THANKS コンサート
　ポップスステージや、コンクール曲、映画音楽など、さまざまな合唱を
お届けします。たくさんの皆さんに楽しんでいただけるコンサート内容で
す。日頃から支えてくれる町の皆さんに感謝を伝えたい！そんな気持ちで
心を込めて精一杯歌います。菊陽中合唱部の
明るい歌声を聴きに来てください。たくさん
のご来場お待ちしています。
●日時　３月26日㈰
●場所　図書館ホール　開場　午後１時　
　　　　　　　　　　　開演　午後１時30分
　　　　　　　　　　　（入場無料）
問 菊陽中学校　福本　☎（232）2004

和楽器の魅力を堪能
令和４年度芸術文化公演

　図書館ホールで、「和楽器演奏集団独
こ
楽
ま
　結成20周

年記念公演～みちなかば～」を開催しました。公演に
は、和楽器演奏集団独

こ
楽
ま
、ゲストとして津軽三味線ユ

ニット火
ひ
ノ
の
國
くに
屋
や
が出演。熊本にゆかりのある肥後手毬

のイメージを元に作曲された曲や、牛深ハイヤ節など
も演奏しました。
力強い和太鼓な
どの和楽器の演
奏に、来場者は
「すばらしい演
奏でした！」と
話しました。

和太鼓の迫力あるステージ
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ボールを受け取る小学校長

西
にし

濵
はま

　碧
み

倖
こ

さん
令和２年３月29日生まれ（ひばりヶ丘）

歌うことが大好きで、毎日元気いっぱ
い大きな声で歌を歌ってくれます。
お友達に優しい女の子です。

いつも元気いっぱいに大きな声であい
さつをしてくれます。にこにこ笑顔が
すてきな男の子です。

山
やま

本
もと

　樹
いつき

さん
令和２年３月８日生まれ（曲手）

白菊保育園

菊陽ミント会 水彩画作品展菊陽ミント会 水彩画作品展
●日程　３月７日㈫～19日㈰
　　　　キャロッピア開館時間内はいつでもご覧いた

だけます。
●場所　光の森町民センターキャロッピアロビー
●内容　西部町民センターで開講されている水彩画教

室講座生の作品を展示しま
す。透明水彩絵の具を使っ
てさまざまな技法を学び作
品を仕上げました。

問 代表 岩田　☎090（9658）0209

現代風カラフル羽子板作り
親子羽子板作り講座

　ふれあいの森研修センターで、古来の遊び道具の羽
子板を作る「親子羽子板作り講座」を開催しました。
　白木の羽子板に今年の干支のうさぎや人気キャラク
ターの絵をトレースして下絵を描き、それにカラフル
な色を付けて現代風羽子板の完成です。
　完成後は、ふれあいの森公園で親子羽根つきをしま
した。「コチン、コチン」と独特の音を響かせ、いに
しえの文化に思い
を馳せました。
　参加した保護者
の一人は「子ども
より夢中になって
作りました」と満
足そうに話しまし
た。 板にカラフルな色を付ける参加者
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　熊本ヴォルターズドネーションパートナーバスケットボール寄贈
式が、役場で行われました。これは、熊本ヴォルターズが協賛企業
と連携して、県内の小中学校にバスケットボールを寄贈する取り組
みです。
　この取り組みは、熊本ヴォルターズが各地の小中学校への指導・
普及活動を行う中で感じた、子ども達に少しでも良い環境を提供し
たいとの思いから始まりました。
　第１弾として、町と合志市の小学校計14校に、バスケットボールが３個ずつ贈られました。このボールには、
協賛企業である東京エレクトロン九州㈱と、熊本ヴォルターズのロゴマークが記載されています。
　今後は小学校だけでなく、中学校へのバスケットボール寄贈も予定されています。

バスケットボールをプレゼント！
熊本ヴォルターズドネーションパートナーバスケットボール寄贈式
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　2023ロアッソ熊本「火の国もりあげタイ！」事業および新体制
発表会が、熊本城ホールメインホールで行われました。来年度、菊
陽町は、天草市、錦町、球磨村の３市町村とともに、プロジェクト
に参加します。
　これは、ロアッソ熊本の活動指針である「日本一地域に根ざした
クラブづくり」の取り組みで、タウンデイやサッカー教室、選手と
の交流活動などが予定されています。
　黒木選手、岡崎選手、伊藤選手、三島選手、島村選手、佐藤選手、谷山選手の７人の選手たちが菊陽町担当とな
り、一緒に町を盛り上げてくれます。
　当日は、副町長が「選手と町民が触れ合って、ロアッソのＪ１昇格に向けて町を挙げて応援します」とあいさつ
し、キャロッピーも登場しました。

火の国もりあげタイ！
ロアッソ熊本　プロジェクト始動！

1
14

町の担当選手と一緒に

３年ぶりに３年ぶりに


